## Unternehmenspublikationen - Publications d'entreprises - Pubblicazioni d'imprese

Mittwoch - Mercredi - Mercoledì, 25.11.2009, No 229, Jahrgang - année - anno: 127



## Nennwertreduktion und Kapitalerhöhung 2009 der Thurella AG, Egnach

An die Aktionärinnen und Aktionäre der Thurella AG

Die ausserordentliche Generalversammlung der Aktionärinnen und Aktionäre der Thurella AG vom 19. November 2009 hat unter anderem beschlossen:

- Reduktion des Nennwerts der Namenaktien Thurella AG von CHF 100.– um CHF 50.– auf CHF 50.–. Der Differenzbetrag wird zur Äufnung der Reserven verwendet. Die Nennwertreduktion wird am 14. Dezember 2009 wirksam.
- 2. Erhöhung des Aktienkapitals (Tranche A) von CHF 4'785'950.— (nach Nennwertreduktion) um maximal CHF 14'357'850.— auf max. CHF 19'143'800.—, durch Ausgabe von max. 287'157 neuen Namenaktien von je CHF 50.— Nennwert. Die 287'157 neuen Namenaktien sind von der Berner Kantonalbank AG (BEKB | BCBE) namens und für Rechnung eines Konsortiums fest übernommen worden und werden den bisherigen Aktionären wie folgt zum Bezug angeboten:

Bezugsfrist 25. November bis 3. Dezember 2009, 12.00 Uhr

Bezugsverhältnis 1 bisherige Namenaktie von CHF 50 Nennwert (nach

Nennwertreduktion) berechtigt zum Bezug von 3 neuen Namenaktien von CHF 50 Nennwert.

CHF 69.65 netto pro neue Namenaktie. Die eidgenössi-

sche Emissionsabgabe wird von der Gesellschaft getra-

gen.

Zuteilung der Die Bezugsrechte werden den Aktionären durch ihre

Bezugsrechte Depotbanken eingebucht.

Zeichnung von neuen Aktien Die Zeichnung der Aktionäre, die ihre bisherigen Aktien in einem Depot verwahren, erfolgt über die Depotbanken

gemäss deren Instruktionen.

neue Aktien zeichnen wollen, müssen ein Wertschriften-

Aktionäre, die ihre bisherigen Aktien physisch halten und

depot bei einer Bank eröffnen und über diese zeichnen.

Bezugsrechtshandel

Vom 25. November bis 2. Dezember 2009 an der BX Berne

eXchange

Liberierung 10. Dezember 2009 in bar (Belastung durch die Bank)

Titellieferung 10. Dezember in die Depots der Zeichner.

Die Lieferung physischer Titel ist ausgeschlossen.

Dividenden- Die neuen Namenaktien von je CHF 50 Nennwert sind für

berechtigung das Geschäftsjahr 2009 dividendenberechtigt und den bisherigen Namenaktien von CHF 50 Nennwert (nach

Nennwertreduktion) in jeder Hinsicht gleichgestellt.

Die Kotierung der neuen Namenaktien an der BX Berne

Kotierung der neuen Namenaktien

Bezugspreis

Namenaktien eXchange wird per 14. Dezember 2009 beantragt.

3. Erhöhung des Aktienkapitals (Tranche B) von CHF 19'143'800 um max. CHF 12'240'000

auf max. CHF 31'383'800 durch Ausgabe von max. 244'800 neuen Namenaktien von je CHF 50 Nennwert (nach Nennwertrückzahlung).

Das Bezugsrecht der bisherigen Aktionäre ist für die Tranche B ausgeschlossen. Die neuen Namenaktien der Tranche B werden für die Umwandlung von Wandelobligationen gemäss separatem Angebot an die Wandelobligationäre verwendet. Die neuen Namenaktien der Tranche B sind für das Geschäftsjahr 2009 dividendenberechtigt und den bisherigen Namenaktien von CHF 50 Nennwert (nach Nennwertreduktion) in jeder Hinsicht gleichgestellt.

4. Angebot an die Inhaber von Wandelobligationen der 2½%-Wandelanleihe 2007–2014 der Thurella AG von CHF 24'480'000 zur vorzeitigen Wandlung (Neuerung gem. Art. 116 OR) zu folgenden Bedingungen:

Wandelverhältnis/Wandelpreis/Dividendenberechtigung der Namenaktien

in 68 Namenaktien Thurella AG von je CHF 50 Nennwert (nach Nennwertreduktion) gewandelt werden. Die Obligationen gehen nach der Wandlung in Namenaktien unter. Die aus der Wandlung stammenden Namenaktien sind für das Geschäftsjahr 2009 dividendenberechtigt und den übrigen Namenaktien der Thurella AG in jeder Hinsicht gleichgestellt

Jede Obligation von CHF 6800 Nennwert kann spesenfrei

gleichgestellt.

Wandelbegehren Die Wandelbegehren können während der Wandelfrist mittels Formular «Wandelbegehren» bei den Depotbanken

der Obligationäre eingereicht werden.

Stichtag Wandlung Die Obligationen werden bei der Einreichung des Wandelbegehrens ausgebucht, die Einbuchung der Namenaktien

erfolgt per 10. Dezember 2009. Die neuen Namenaktien erscheinen unter aufgehobenem Titeldruck, eine physische Lieferung ist ausgeschlossen.

Kotierung der Wandelobligationen und Namenaktien

Die Kotierung der Wandelanleihe an der BX Berne eXchange wird im Rahmen der Anleihebedingungen aufrechterhalten.

Die Kotierung der aus Wandlungen entstehenden Namenaktien wird per 14. Dezember 2009 an der BX Berne eXchange beantragt.

Valorennummern/ ISIN Namenaktien Thurella AG von CHF 50 Nennwert (nach

Nennwertreduktion)

Valorennummer: 1.474.512 / ISIN CH0014745126 21/2 - Wandelanleihe 2007 - 2014 Thurella AG Valorennummer: 3.050.881 / ISIN CH0030508813

Egnach, 24. November 2009

Thurella AG
Der Verwaltungsrat

326866